
Nombre:
 ______________________
Hora:
 Fecha del __:
 _________
Química:  Ecuaciones de palabra químicas
Direcciones:  Escribir una ecuación química equilibrada para cada uno de las ecuaciones de palabra abajo. 

1. el cloruro sódico acuoso reacciona con el nitrato acuoso del plomo (ii) para rendir un precipitado del cloruro del plomo (ii) y un nitrato de sodio acuoso
2. el nitrato acuoso del bario reacciona con el ácido sulfúrico [H2SO4 (el aq)] para rendir un sulfato de bario precipitarse y ácido nítrico [HNO3 (el aq)]
3. el nitrato de plata reacciona en la solución con el cromato del potasio para rendir un precipitado de plata del cromato y un nitrato de potasio soluble
4. el carbonato de calcio del sólido reacciona con el ácido hidroclórico [ácido clorhídrico (el aq)] para rendir el cloruro de calcio acuoso, el gas del dióxido de carbono, y el agua líquida
5. el cloruro acuoso del cinc reacciona con el gas del monosulfuro del biácido para rendir un precipitado del sulfuro del cinc y un ácido hidroclórico
6. el nitrato del magnesio reacciona en la solución con el hidróxido de potasio para rendir un precipitado del hidróxido de magnesio y un nitrato de potasio soluble
7. el hidróxido de aluminio sólido reacciona con el ácido nítrico para rendir el nitrato y el agua de aluminio solubles del líquido
8. el nitrato acuoso del plomo (iv) reacciona con el sulfato de sodio acuoso para rendir un precipitado del sulfato del plomo (iv) y un nitrato de sodio soluble
9. el hidróxido de sodio acuoso reacciona con el gas del dióxido de carbono para rendir el carbonato sódico y el agua solubles del líquido
10. el óxido de magnesio del sólido reacciona con el ácido hidroclórico para rendir una solución del cloruro del magnesio y del agua del líquido
11 el metal del cinc del sólido reacciona con el ácido sulfúrico para rendir el sulfato de cinc y el gas de hidrógeno acuosos
. el óxido férrico sólido 12 reacciona con el metal de aluminio sólido para rendir el óxido de aluminio sólido y el metal sólido del hierro

